

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.10.12 星期四 读者热线: 96706

15家留学人员企业新获认定

共有20家企业申报,通过的各获30万、20万、10万元创业资助

本报威海10月11日讯(记者 孙丽娟 通讯员 赵娜) 近日,威海市人社部门开展2017年度留学人员企业认定、一次性创业资助资金发放,这是威海第三次开展该项评选资助活动,本次共有15家留学人员企业通过评审认定,将获得总额290万元的一次性创业资助资金。

此次共受理20家留学人员企业的申报材料,经材料审查、实地考察环节,有2家企业不符合规定不予推荐,其余18家企业进入专家评审环节。在专家评审环节,按照申报项目的专业领域,10名相关领域的教授、投融资专家组成了两个评审组,由留学人员本人进行PPT演示现场答辩。

专家评委结合申报材料及现场答辩,从留学人员综合素质情况、企业经营状况、项目技术情况、企业发展前景及预期效益等四个方面量化评分。根据专家评审量化得分,结合小组间互比,经专家综合评议,4家企业被认定为重点类企业,6家企业被认定为优秀类企业,5

家企业被认定为一般类企业,3家企业不予推荐。

根据政策规定,此次获得认定的留学人员企业将按照重点类企业30万元、优秀类企业20万元、一般类企业10万元的标准,获得一次性创业资助资金,总计290万元,主要用于留学人员企业和执行创业项目的留学人员

开展科研创新、产品研发、技术转化相关设备购置以及人才引进、创新团队建设、市场开拓支出,支持留学人员开展创新创业,促进留学人员企业发展。

目前,威海市经评估认定和获得资助的留学人员企业已达38家,累计发放一次性创业资助资金540万元。

扇贝丰收

眼下正值本地扇贝大量上市季节,11日,远遥中心渔港,渔民在岸边整收扇贝。渔民张师傅介绍,养殖面积逐年递增,今年扇贝上市价格同比下降,目前市场扇贝每公斤6元左右。本报记者 王震 摄影报道



买体彩大乐透 你中奖我买单 中奖就返投注金 花多少返多少



16日晚20:10开售)至第17133期(11月13日晚20:00停售),共12期。

二、活动内容

活动期间,凡在我省销售网点(含手机在线)采用“6+3”或“8+3”复式投注大乐透,只要中奖,就返投注金,花多少,返多少。

一、活动时间

大乐透第17122期(10月

其活动期内中奖的期次,赠送与该票该期购票金额等值的投注金。

例如,某彩民采用“6+3”复式投注方式购买大乐透,追加2倍,投注金额108元,如该票中奖,即赠送该彩民108元大乐透投注金。

例如,某彩民购买一张“8+3”复式追加票,共投注3期,票面金额为504元/期*3期=1512元,该多期票的最后一期在活动期内且中奖,则赠送该彩民504元大乐透投注金。

三、领奖办法

在销售网点购买且获赠投注金的彩民,凭中奖彩票可在省内任一体彩网点兑奖并领取投注金。投注金领取时间截至11月19日24:00,逾期未领取者视为弃奖。

通过手机在线投注获赠投注金的,当期开奖后24小时内,通过销售系统红包账户自动获赠。获赠投注金须在11月26日24:00前使用,逾期未使用自动作废。

头条连接

2017年度威海市留学人员企业认定名单

荣成市慧海创达生物科技有限公司

威海清源生物科技有限公司

威海惟农生物科技有限公司

威海市科博乐汽车电子有限公司

威海迈尼生物科技有限公司

威海英润生物科技有限公司

山东观海数据技术有限公司

威海申隆达信息科技有限公司

山东水尚网络技术有限公司

威海聚炎信息技术有限公司

威海美合生物科技有限公司

乳山市渔乡金牡蛎养殖专业合作社

威海市思开网络科技有限公司

威海锐鑫丰金属科技有限公司

山东珠宝匠电子商务有限公司

今日威海C叠4版

本版编辑:高洪超 美编/组版:邵舒琨

3亿派奖给力!

山东彩民“手机在线”中奖50万元



注奖金原本是35万,光派奖金就10万多,这样一等奖的总奖金就到了接近50万了,再加上中得的系列二等奖,奖金总数超过了50万,所以说,沾了派奖的大光了!这期的投注,与吴先生的精准选择和细心谋划密不可分,吴先生看准了派奖的好时机,适当加大了投注的力度,并且在一些可能出现的冷门比赛中,进行了赛果的全选,结果幸运地命中了大奖。

喜欢足球的吴先生买足彩已有10年左右的历史,以往都是每周选好了赛事,去投注站匆匆买好结果,再拿着彩票回家,后来投注站站长给他推荐了“手机在线”,他抱着试试看的心态用了用,然后就一发不可收拾地爱上了“手机在线”,随时买彩票、假日足不出户投注、即时获得中奖提示……吴先生说,有了“手机在线”,就相当于手机里的移动投注站,超级方便,所以,他已经转战“小屏幕”购彩了,也希望能借着足彩派奖的东风,多中几个大奖!(孙秀红)

顶呱刮3款新票来袭,带给你不一样的体验!

秋回大地,又到收获季节。果然!顶呱刮又推出三款新票啦!20元面值“20倍现金”、10元面值“天下名钻”和5元面值“巧克力”,三票齐发,联袂登场。

一、“20倍现金”,终极对决,一触即发

“20倍现金”面值20元,票面一套2枚,设计分别以红色、蓝色为基调,风格简约大气,是首款采用银墨工艺印制的即开票。

“20倍现金”单张彩票共有20次中奖机会,最高奖金100万元。票面共有五组游戏,

简单易玩,新鲜刺激。其中,主游戏为:刮开覆盖膜,在任意一场游戏中,如果你的号码与中奖号码相同,即中得该场游戏右方所示的金额;如果在任意一场游戏中,出现倍数标志“2X,3X,5X,10X或20X”,即中得该场游戏右方所示金额乘以该场游戏所出现的倍数。其它四场幸运游戏分别为:在幸运游戏区刮开覆盖膜,如果出现两个相同的标志,分别可中得50元、100元、200元和500元。所有游戏中奖奖金兼中兼得。

二、“天下名钻”,很多50万

“天下名钻”面值10元,票面一套3枚,有粉、绿、蓝三种颜色票面,钻石遍布、票面醒目、玩法刺激。最高奖金50万元,每个奖组拥有超多头奖数目。

“天下名钻”单张彩票共有15次中奖机会,票面共有两个游戏。游戏一:刮开覆盖膜,如果出现8标志“,即中得该标志下方所示的金额。游戏二:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果你的号码中任意一个号码与翻倍号码相同,即中得该号码下方所示金额的两倍。中奖奖金兼中兼得。

倍。中奖奖金兼中兼得。

三、“巧克力”浓情蜜意 香气扑鼻

“巧克力”面值5元,这是体彩首款有香味的即开票,刮起来,弥漫着浓情巧克力甜蜜的味道。

“巧克力”单张彩票共有8次中奖机会,最高奖金10万元。游戏规则:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现双心标志“,即中得该标志下方所示金额的两倍。中奖奖金兼中兼得。

